

POSEBNA PONUDA! SAMO ZA SVJETSKE PUTNIKE!

MALTA

5 DANA/AVIONOM IZ SARAJEVA

02.11-06.11.2024.

MALTA - Ostrvo romantične prošlosti i uzbudljive sadašnjosti!

*Malteški arhipelag se sastoji od pet ostrva od kojih je najveće Malta, drugo po veličini je Gozo, a zatim slijede Comino, Cominitto i Filfla. Arhipelag se nalazi u centru Mediterana, 93 km južno od Sicilije i 350 km sjeverno od Libije. **Hiljade godina burne historije, priroda od koje zastaje dah, moderne tekovine Evropske unije i kulturni uticaji sjevera Afrike, renesansne i barokne građevine, provod kao na Ibici i lokalni gastronomski specijaliteti.***

Dobro došli u srce Mediterana! Dobro došli na Maltu!

PROGRAM PUTOVANJA

1. DAN, 02.11.2024. (SUBOTA), SARAJEVO – MALTA

Okupljanje putnika na Sarajevskom aerodromu 2h prije leta (tačna satnica leta biće objavljena naknadno). Direktan charter let u 15:25h, sa dolaskom u 17:15h. Nakon pasoške i carinske kontrole, slijedi transfer do hotela. Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.



2. DAN, 03.11.2024. (NEDJELJA), VALLETTA (cjenodnevni izlet – uključen u cijenu)

Doručak. Nakon doručka odlazimo autobusom na cjelodnevni izlet u Vallettu i tri grada. Tri grada su srednjovjekovni gradići preko puta luke u Valeti. To su Vitorioza, Kospikiua and Senglea. Gradovi su međusobno povezani i isprepleteni, i teško je reći gdje jedan grad počinje, a gdje se drugi završava. Zapravo, veoma su slični Valetti, ali su dosta mirniji i sa manje saobraćaja. Tri grada su inače bila prva baza vitezova kada su došli sa Rodosa na Maltu 1530. godine. Zapravo, na ovom mjestu se nalazilo sjedište Suverenog vojnog reda sv. Ivana iz Jerusalema. Prvo su se naselili u Birgu (kasnije Vitoriosa), koji je bio njihov glavni grad. Zbog strateškog položaja Malte u Sredozemnom moru, vitezovi su izgradili čitav sistem utvrđenja oko Velike luke. Zidovi i utvrđenja su nastala tokom 17. i 18. vijeka i obuhvatala su Santa Margeritu i liniju Kotonera. Izgrađeni su za odbranu Velike luke i Tri grada, a ostaci bedema i zidova mogu su vidjeti i danas. Ovdje se 1571. godine sjedište Reda vitezova preselilo u Valetu, novu prijestonicu. Šetajući kroz živahne ulice Vallette otkrit ćete

ljepotu i šarm ovog grada – Valleta je najbolji primjer jedinstvene kulturne ostavštine. Najprije ćemo uživati u fascinantnom pogledu na prirodnu luku GRAND HARBOUR koji se pruža iz vrtova Barracca. Nakon toga posjetit ćemo Katedralu sv. Ivana, razgledati Caravaggiove majstorske freske u Oratoriju, flamanske tapiserije i crkveni muzej. U katedrali se nalazi i jedan od najljepših mramornih podova na svijetu. Nastavljamo ulicom Republike i prolazimo pored palate Velikog majstora. Panoramsko razgledanje grada autobusom nastavljamo prolaskom zidina starog grada Vallete. Slobodno vrijeme za ručak. Povratak u hotel autobusom ili individualno. Noćenje.

3. DAN, 04.11.2024. (PONEDJELJAK), OSTRVO GOZO (cjelodnevni fakultativni izlet)

Doručak. Slijedi cjelodnevni fakultativni izlet „Otkrijte Gozo“ ili slobodno vrijeme na Malti. Gozo je jedan od dva preostala naseljena ostrva u malteškom arhipelagu. Povezan je s Maltom čestim trajektnim linijama (oko 20 minuta vožnje), ima više vegetacije nego Malta, mnogo brdašca i stjenovitih hridi. Nakon pristajanja u luci Mgarr na Gozu, slijedi razgledanje autobusom najpoznatijih lokacija ostrva: obilazak glavnog grada VICTORIJA, te njegove tvrđave, čuvenog AZURNOG OKA (srušenog 2017.g.) u DWERIJI i strmih stijena u zaljevu XLENDI. Slijedi slobodno vrijeme za ručak (opcionalno). Nastavljamo sa razgledanjem prehistorijskih hramova GGANTIJE, najstarijih izgrađenih hramova na svijetu, starijih čak i od egipatskih piramida! Kako je ostrvo Gozo poznato i po lokalnim rukotvorinama od vune i čipke, medu i siru, posjetit ćemo i tipične štandove gdje ćete isto moći razgledati ili kupiti. Povratak trajektom na Maltu, te transfer do hotela. Slobodno vrijeme. Noćenje.

4. DAN, 04.05.2024. (SUBOTA), MDINA – RABAT – MOSTA (cjelodnevni izlet – fakultativno)

Doručak. Današnji fakultativni izlet vodi nas u centralni dio Malte u kojem dominira srednjovjekovni utvrđeni grad Mdina, drevna prijestonica Malte. Uske, vijugave ulice, koje datiraju još iz srednjeg vijeka, vode do impozantnih utvrda s kojih se pružaju veličanstvene panorame ostrva. Tokom šetnje gradom, koji izgleda kao da je u njemu vrijeme stalo, otkrit ćete primjere različitih stilova arhitekture, uključujući Siculo-Norman palate kao i druge barokne građevine od velike historijske važnosti. Zatim ćemo prijeći u Rabat. Ime sela na arapskom znači "utvrda". U 15. vijeku, dok je ovo područje služilo kao zaklon od stalnih gusarskih napada, u Rabat je stiglo nekoliko vjerskih redova, koji su tu i ostali. Kada je Orden sv. Ivana stigao na Maltu, Rabat je stekao značaj zbog svoje blizine Mdini, grotta sv. Pavla, škola Covent i zbog obradivih poljoprivrednih površina u selu. Slijedi zaustavljanje kod lítica Dingli, koje se nalaze na zapadnoj obali Malte s panoramskim pogledom na obalu. Vrtove Buskett zasadili su vitezovi kako bi služili kao lovački rezervat, koji se nalaze u podnožju palače Verdala, ljetne rezidencije bivših velemajestora, a danas ljetne rezidencije predsjednika Malte. Posjetit ćemo botanički vrt San Anton koji se nalazi u blizini predsjedničke palače, a kojoj ćete se moći diviti izvana. Za kraj izleta razgledaćemo izvana crkvu u gradiću Mosta koja je prepoznatljiva po jednoj od najvećih kupola u Evropi. Crkva je poznata po događaju iz II. Svjetskog rata kada je tokom mise bomba teška 500 kg probila krov i nije eksplodirala. Kopija bombe je izložena u crkvi i danas. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.



5. DAN, 05.05.2024. (NEDJELJA), MALTA – SARAJEVO

Nakon doručka slijedi odjava iz hotela. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti do polaska na aerodrom. Let za Sarajevo u 12:45h sa dolaskom u 14:45h. Kraj putovanja.

CJENOVNIK (RANI BOOKING DO 15.09.):

HOTEL MARITIM ANTONINE 4* (Family Friendly Hotel) <https://maritim.com.mt>

<u>Dvokrevetna soba sa balkonom</u>	– 1.399,00 KM/odrasla osoba
Dijete do 2 godine (beba)	– GRATIS
Jedno dijete 2-12 godina	– 1.270,00 KM (dijete ima svoj krevet)
Jednokrevetna soba	– 1.649,00 KM
<u>Junior Suite</u>	– 1.550,00 KM/odrasla osoba
Djeca (2-12g)	– 1.350,00 KM

HOTEL MAYFLOWER 3* <https://www.mayflowerhotel.com.mt/>

<u>Dvokrevetna soba</u>	– 1.499,00 KM/odrasla osoba
Jednokrevetna soba	– 1.719,00 KM

***Cijene za rezervacije nakon 15.09. biće više za 100,00 KM po osobi.**

CIJENA OBUHVATA:

- Avio prijevoz Sarajevo – Malta – Sarajevo sa svim aerodromskim taksama uključenim u cijenu,
- Prtljag 23kg + 10kg ručni prtljag
- Smještaj u hotelu po izboru u standard dvokrevetnim sobama na bazi 4 noćenja s doručkom
- Eko taksa u hotelu
- Bus transfere na relaciji aerodrom – hotel – aerodrom,
- Izlete Valletta i Tura Tri grada ,
- Usluge pratioca grupe tokom putovanja i kompletna organizacija putovanja

CIJENA NE OBUHVATA:

- Ručkove i večere
- Ulaznice u muzeje i katedrale
- Fakultativne izlete (okvirne cijene)

1.Gozo (cjelodnevni izlet) uključeno: vodič, bus transfer, trajekt - 110,00 KM/osoba

2.Mdina, Mosta, Rabat, Taqali – 70,00 KM

*Prijava i uplata fakultativnih izleta se vrši prilikom rezervacije aranžmana.

- PZ osiguranje 10,00 KM (za osobe do 65g)

* Kalkulacija je rađena na bazi minimum 100 putnika

* Za putovanje važe Centrotours Opći uslovi putovanja.

VAŽNE NAPOMENE:

* Charter letovi na relaciji Sarajevo-Valletta-Sarajevo realizovat će avio kompanija Air Montenegro. **Agencija nije odgovorna za slučaj promjene termina letova, niti kašnjenja leta.**

* Agencija zadržava pravo promjene redoslijeda i satnice izleta.

* Treći krevet u sobi uglavnom nije standardne veličine, tj. može biti kauč, sofa na razvlačenje, ili krevet manjih dimenzija.



O MALTI

Republika Malta (obično kraće Malta) je mala i gusto naseljena ostrvska zemlja koju sačinjava arhipelag u sred Sredozemnog mora. Mada Malta geofizičko čini dio sjeverne Afrike – leži na afričkoj kontinentalnoj ploči, pravo na jug od Sicilije, istočno od Tunisa i sjeverno od Libije – ova zemlja se geopolitički nalazi u južnoj Evropi. Malta se sastoji od tri naseljena ostrva: Malta (246 km²), Gozo (67 km²) i Komina (3 km²). Glavni grad Valeta, na ostrvu Malta. Pretežno brdovito ostrvo (najviši vrh 244 metara). Površinskih vodenih tokova nema. Klima je sredozemna, odlikuje se blagom zimom i izrazito toplim ljetima. Prosječna godišnja temperatura vazduha iznosi 19,1°C. Obala Malte je samo djelimično razuđena, na sjeveroistočnoj obali ima nekoliko zaliva i prirodnih sidrišta za brodove.

JEZIK: Službeni jezici Malte su malteški jezik i engleski jezik. Malteški je nacionalni jezik države, te maternji jezik Maltežana, to je jedini semitski jezik iz afro-azijske porodice jezika koji se govori u državi koja geopolitički pripada Evropi. Nastao je od sicilijanskog arapskog, a ima veliki broj posuđenica iz sicilijanskog, italijanskog, nešto francuskog, te u novije vrijeme i engleskog.

GLAVNI GRAD: Valeta. Valeta je neraskidivo povezana sa vojnom historijom Malte. Grad je podignut poslije velike opsade 1565. godine i nazvan je po velemajestoru Žan Parizo de la Valeti. Ovaj utvrđeni grad na površini od 55 hektara ima preko 300 spomenika što ga čini kompleksom koji ima najveću koncentrisanost historijskih spomenika na svijetu. U staroj jezgri grada trenutno živi cca 7.000 stanovnika.

STANOVNIŠTVO: cca 447,550 stanovnika

VALUTA: Euro.

POZIVNI BROJ: +356

HISTORIJA I KULTURA: Malteška kultura je spoj mnogih raznih kultura koje su tokom vijekova bile u dodiru s malteškim ostrvima. To su većinom okolne mediteranske kulture, te kulture zemalja koje su Maltom vladale prije sticanja nezavisnosti.

Malteška ostrva iza sebe imaju 7000 godina historije. Prošla su kroz zlatno doba Neolita, čiji su ostaci misteriozni Megaliti, hramovi posvećeni boginji plodnosti. Kasnije Feničani, Kartaginjani, Rimljani i Vizantinci, Arapi takođe ostavljaju tragove.

Šezdesetih godina nove ere sv. Pavle, na putu do Rima, doživio je brodolom na ostrvu, i tako je donio krišćanstvo na Maltu. Arapi su ostrva osvojili 870.g. i ostavili su veliki trag u jeziku. Do 1530.g. godine na Malti su se smjenjivali osvajači Sicilije, Normani, Aragonci i drugi. Nakon toga Charles V dolazi na ostrva i osniva Vrhovni Vojni Red sv. Ivana iz Jerusalima, koji je vladao Maltom od 1530. do 1798. godine. Vrijeme Vitezova današnji Maltežani smatraju zlatnim dobom Malte. Jak kulturni talas širio se uz umjetnike kao što su Karavađo, Matija Preti, Favrai, koje su Vitezovi unajmili kako bi uljepšali i oslikali njihove crkve i palate.

Godine 1798. Bonaparta je, na svom putu do Egipta, preuzeo Maltu od Vitezova. Ni prisustvo Francuza nije dugo trajalo, kao i Engleza koji su (na zahtjev Malte da im pomogne protiv Francuza) iskoristili priliku i preoteli ostrva 1800. godine. Britanska vladavina trajala je sve do 1964. godine, kada je Malta postala nezavisna. Malta je usvojila Britanski sistem upravljanja, obrazovanja i zakonodavstva. Postala je Republika 1974. godine, a u maju 2004. zvanično postaje članica Evropske Unije.

KUHINJA: Malteška kuhinja je tipična mediteranska kuhinja koja se temelji na svježim lokalnim sezonskim proizvodima i plodovima mora. U lokalnoj kuhinji postoje brojna jedinstvena jela koja su nastala spojevima raznih kuhinja. Najveći je uticaj italijanske kuhinje, posebno sicilijanske, ali postoje i uticaji tuniške, španske, berberske, te u novije vrijeme britanske i francuske kuhinje.

U malteškim domaćinstvima, malteška kuhinja je i dalje veoma popularna, kao i u restoranima. Ipak, vrlo su česti vanjski uticaji na lokalnu gastronomiju. Tako se uz tradicionalu kuhinju pojavljuju elementi ne samo evropskih i afričkih, nego i azijskih i sjevernoameričkih kuhinja.

Tradicionalni malteški zec – fenek, smatra se nacionalnim jelom.

PUTNE ISPRAVE: Za putovanje na Maltu potreban je bh pasoš sa datumom važenja najmanje 6 mjeseci od dana ulaska u državu.

KREDITNE KARTICE: Većina bankovnih kartica prihvaća se u svim bankama, te u većini hotela, restorana i trgovina (MasterCard, Visa), dok je Amex prihvaćen malo rjeđe.

SEF: Molimo da novac, dokumente i druge vrijednosti ostavite u hotelski ili sobni sef. Ogranizator putovanja niti hotel ne preuzima odgovornost za ukradene/izgubljene stvari.

KUPOVINA: Popularni suveniri su nakit, puhanu staklo, poslastice, razne minijature, vino, Kinnie – malteško bezalkoholno piće. Veliki broj objekata otvoren je od 8-20h radnim danom, od 9-17h subotom, dok samo neki rade nedjeljom.

NAPOJNICE: Nisu obavezne, ali je običaj ostaviti 10% od ukupnog iznosa računa u restoranu ili taksiju, ukoliko ste bili zadovoljni uslugom.

NOĆNI ŽIVOT: Ostrvo Malta je najbolji izbor za provod, a najpopularnije mjesto za izlaske je Paceville, gradić koji se nalazi zapadno od St. Julijana. U ovom neformalnom distriktu za zabavu locirani su svi najbolji klubovi, barovi, pabovi i restorani, a česte su posjete poznatih svjetskih DJ-eva.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

- Gotovinska uplata ili uplata debitnom karticom u Centrotours poslovnica
- Uplata na žiro račun u banci, pošti, ili internetskim bankarstvom
- Obročno shopping karticama (Unicredit do 24 rate, Raiffaisen i Intesa do 6 rata)
- Cijene objavljene na web stranici agencije su cijene izražene sa obračunatim popustom od 5% za jednokratno plaćanje
- Za sva obročna plaćanja shopping karticama od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%

#SamoNajboljeJeDovoljnoDobro #Centrotours #Malta #StvaramoUspomene

SARAJEVO: Centrotours d.d. Sarajevo, Putnička agencija Centrotours, Kurta Schorka 14, 71000 Sarajevo

SARAJEVO: Ferhadija 16, telefon: 033 407 407, fax: 211 282; Put života 8 (Autobuska stanica), telefon: 033 214 959; Bulevar Meše Selimovića 97 (zgrada Općine Novi Grad), telefon: 033 407 660; Kurta Schorka 36 (Međunarodni aerodrom Sarajevo), telefon: 033 407 661

ZENICA: Maršala Tita 63, telefon: 032 409 409 **Viber/WhatsApp:** +387 61 376 644

www.centrotours.ba ID broj 4200153220003 Licenca broj: 07-05-22-13612

